

## 多彩双节

## 巩固脱贫成果 确保稳定脱贫

叶县党员干部双节坚守扶贫岗位

本报讯(记者杨沛洁)10月8日,叶县叶县镇党委书记任会阁与河南金汇农业科技公司有关负责人在办公室磋商合作事宜。河南金汇农业科技公司是一家从事用牲畜粪便做有机肥料的企业,为确保该镇今年的引进一个较大规模养殖项目的顺利实施,该镇利用双节时间与相关企业进行商谈。

“不仅我没有休息,我们镇多数党员

干部都坚守在工作岗位上。”任会阁说。

叶县镇是叶县党员干部双节期间坚守扶贫岗位的缩影。为巩固脱贫成果,确保贫困户稳定脱贫,今年以来,叶县党员干部在继续落实扶贫政策、利用大数据监控贫困户就业的同时,继续加大扶贫项目引进力度,采用集体经济模式实施产业结构调整。

双节期间,正是三秋收获的时节,该

县所有乡镇党员干部除了服务农业生产外,还坚守在禁烧一线。目前是巩固脱贫成果的关键阶段,该县在严格实施节假日值班制度的同时,要求各单位进行多种形式的帮扶活动。龙泉乡曹庄村村民张文涛的70多亩花生丰收了,为做到颗粒归仓,10月1日,叶县城市管理局与县财政局相关人员到地里帮其捡拾花生。

带动4万多名沿线群众脱贫增收的

旅游扶贫线路建设也到了关键阶段,沿途4个乡镇及公路等部门人员,在节假日继续为施工服务。10月8日,盐都街道办事处组织人员在外迁的东环路上实施清表工作,为及早开工创造条件。县文广旅局在积极服务假日经济的同时,于国庆节当天组织人员到南部山区拍摄旅游扶贫线路建设的影像资料,确保长城国家公园建设项目在全国推进会上充分展示。

## 郟县第三届美食文化周暨首届饸饹节闭幕

吸引游客8万人次

本报讯(记者张鸿雨)10月7日,郟县第三届美食文化周暨首届饸饹节闭幕,130多家商户参会,吸引游客8万人次。

本届美食文化周10月1日开幕,设置了郟县老家游礼直播、首届郟县饸饹节、2020年东坡吃货节、欢乐郟县游活动四大主题活动。活动期间,色香味俱佳的饸饹面、香气四溢的豆腐菜、绵甜如蜜的烤红薯、极具地方风味的“炖三宝”及蜜桃、酱菜、香醋、富硒农产品等,让游客充分感受到郟县美食文化的魅力。

闭幕当天,许记饸饹旗舰店、东方元宵等15家店铺获得创新奖,张记朝阳饸饹店、许记饸饹旗舰店、筋面郎饸饹店等47家店铺获得贡献奖。

## 平顶山博物馆接待游客近3万人次

本报讯(记者卢晓兵)10月9日,记者从平顶山博物馆获悉,该馆双节期间游客数量再创新高,近3万人次进馆参观。

双节期间,平顶山博物馆以传承和弘扬鹰城优秀历史文化为主旨,以庆祝中华人民共和国成立71周年为契机,通过基本陈列展览、专题特展等多种形式为市民送上双节文化大餐。据统计,10月1日至8日,近3万人次游客来馆参观。其中,74.25%为本省游客,25.75%为外省游客。博物馆里,最受欢迎的是《鹰城古韵——平顶山历史与文化陈列》和《岁月如歌——平顶山博物馆民俗文物展》两大主题展览。

## 我市两家企业备案为省级新型研发机构

本报讯(记者孙鹏飞)记者近日从市科技局获悉,省科技厅上月公布了今年我省新型研发机构备案名单,我市两家企业入选,全省名列第二。“这是继2018年我市实现省级新型研发机构备案零的突破后,再次取得的可喜成绩。”市科技开发交流中心有关负责人说。

新型研发机构是集聚高端创新资源,吸引高水平创新团队,开展产业关键技术研发、加速科技成果转化、支撑产业转型升级的新平台,对推动产业转型升级、助力产业转型升级具有重要作用。备案为新型研发机构后,可享受资金奖励、政策优惠等多项扶持政策。

今年全省共有20家单位被备案为河南省新型研发机构,我市入选的两家企业分别是平顶山华兴浮选工程技术服务有限公司和河南久星生物科技股份有限公司。为强力培育和建设新型研发机构,市科技局今年初就制定工作方案,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,深入各县(市、区)走访摸排企业情况,先后组织开展10余次培训、两次现场观摩活动,并带领拟培育单位赴洛阳学习先进经验。我市还对拟培育单位实施“一对一精准辅导,在申报单位研发费用归集、团队搭建、院企合作和创新制度建设等方面给予帮助。



假日挑战

10月6日,“中国平顶山·二郎山杯”摩托车挑战赛在舞钢市二郎山景区开赛,来自全国各地的百余名摩托车爱好者参赛,惊险刺激、精彩纷呈的比赛吸引不少游客观看。

本报记者 杨德坤 摄

## 汝州旅游综合收入2.06亿元

本报讯(记者魏森元)10月9日,记者从汝州市文化广电和旅游局获悉,双节期间,汝州市旅游市场秩序平稳有序。截至10月8日15时,汝州市接待游客总量和综合收入实现双增长,其中游客人数98.52万人次,同比增长21.09%。

旅游综合收入2.06亿元,同比增长36.39%。

此次长假,由民俗文化特色所构建的休闲式旅游体验成为汝州旅游市场的主力;以民宿文化观光旅游为特色的王湾窑洞民宿村、以农耕文化体验旅游

为特色的凉水泉农家乐等乡村旅游点也吸引不少游客;以风穴寺、九峰山、汝河沙滩公园为代表的自然山水景点亦备受游客好评。主要客源仍以自驾散客为主,客源市场以汝州本地和周边县市为主。

## 假期不停工 昼夜抢进度

平煤神马建工集团双节期间一派繁忙

开始统计10月上旬所需材料,分批次购买或租赁;同时与劳务分包商、协调各班组成员,保证双节期间劳动力充足。

宜宾市人民广场体育公园项目是建工集团在承包模式上的一次突破,也意味着建工集团“投、融、建、管、运”五位一

体运营机制更加健全。建工集团郑州分公司有关负责人介绍说,双节期间宜宾市人民广场体育公园建设项目部科学安排,积极协调解决问题,在力保安全的前提下保质量、抢进度,昼夜施工,努力实现元旦前地下结构施工完成和2021年7

月底项目全面建成并投入使用的目标。

双节期间,在处于施工准备阶段的郑州地铁6号线东北段的施工现场,郑州轨道交通工程分公司有关负责人带领分公司全体干部职工加班加点,坚守一线,为项目正式开工积极作准备。

## 卫东区强力整治社区及街道办公场所环境

本报讯(记者王孟鸽)“今天,我们社区的网格员下沉到了网格中开展宣传。同时,网格长和志愿者继续巡查社区庭院,及时发现并制止乱贴小广告、乱堆杂物等不文明行为。”10月9日,在社区巡察的卫东区东安路街道鸿翔社区居委会主任包利君说。

在市创文办9月8日组织的115个城市社区模拟测评中,鸿翔社区测评成绩为5.2分。这让鸿翔社区及东安路街道都“坐不住了”,他们立即提出了按照“满分再加1分”的11分标准,立行立改,坚决做好创文工作。

“功夫不负有心人。在市创文办督导组于9月底开展的“回头看”中,鸿翔社区总评成绩为10分,达到优秀等次,被市创文办表扬。

社区是城市的细胞,是创文工作最重要的组成部分。进入创文攻坚期后,卫东区强力推进城市社区及街道办公场所创文工作,区四大班子领导对分包街道、社区加强巡查、深入督导,现场研究解决问题,现场督促整改落实。区级各单位“一把手”带领班子成员下社区,做好对口帮扶创建。

各街道、社区创文责任部门按照任务分解,认真排查自身存在的问题和短板,对排查出的问题拉出清单、详细分解,整改落实到具体责任人并明确完成时限。

经过15天的努力,卫东区4个模拟测评不及格街道办公场所和19个不及格社区均提档升级,在“回头看”中,4个街道办公场所和17个社区总评成绩9分以上。

“下一步我们将再接再厉,持续开展社区庭院专项治理行动,特别是要加强12个街道办公场所、各社区工作区域等内外部环境的环境整治。”卫东区有关负责人说。

## 巡察让4300余名师生告别“水荒”

本报讯(记者魏森元)“日常饮水难题解决了,卫生间水箱也在哗哗进水,异味消除了,同学们能更加安心地学习了。”10月9日,正在直饮水机旁接水的汝州市第二高级中学高三(23)班学生张怡乐高兴地说。

今年8月20日,汝州市委第二巡察组进驻汝州市二高开展为期60天左右的常规巡察。该校教职工普遍反映学校用水困难,严重影响师生日常生活。经过深入了解,巡察组发现,该校操场东北角、西南角和校园东南角各有一眼水井,原本能够满足学校日常用水,但因该校位于中心城区,近年来学校外围居民小区陆续打了三口深

井,操场附近的两眼水井水位严重下降,导致用水开始紧张。其间,校方曾考虑接入市政供水,但因资金问题一直搁置。无奈之下,学校实行定时供水,导致厕所臭气熏天,直饮水机也经常“断流”,给师生带来极大不便。

“汝州二高共有66个教学班,在校师生4300余人,这么多人长时间受水荒困扰,必须抓紧时间解决。”汝州市委第二巡察组有关负责人在组务会上说。

随后,第二巡察组迅速向汝州市二高党总支下达立行立改通知书,要求尽快研究解决全校师生用水难题。汝州市二高

党总支立即召开领导班子会议研究解决方案,决定由分管校级领导牵头,组织校总务处、办公室等相关处室拿出具体解决方法。后经校总务处考察,将校园西北角水源相对充足的餐厅自备井进行加压改造后引入教学楼、教研楼,从根本上解决了这两栋楼的厕所用水和生活用水问题,同时有效缓解了原有水井用水压力,用水难题得到妥善解决。“我校将以此次巡察为契机,举一反三,全面检视学校工作中存在的短板和不足,持续抓好整改落实,让二高师生感受到家的温暖,收获更多的幸福感。”汝州市二高有关负责人说。

赵军在检查全国文明城市创建工作时强调

## 集中攻坚突破 补齐短板弱项

本报讯(记者韩江法)10月9日上午,副市长赵军在市区实地检查全国文明城市创建工作,强调要对照创建标准和要求,着力查漏补缺,集中攻坚突破,尽快补齐短板弱项,全力以赴打赢创建攻坚战。

赵军先后到市城乡一体化示范区、新华区、卫东区、湛河区检查创建情况,对检查中发现问题现场研究、现场解决,逐项明确整改任务,逐人落实整改责任。

赵军指出,创建全国文明城市是改善城市面貌的必然要求,是提升城市形象气质的内在需求,是惠民工程,要主动作为,决不能

消极应付,搞“被动形式主义”;要标本兼治,决不能为创建而创建,搞“一阵风”形式主义。要从完善规范、健全机制入手,把实践中形成的好经验、好做法用制度固定下来,让创建成果“落地生根”。

赵军强调,当前我市全国文明城市创建工作已到关键时刻,各级各部门要进一步增强责任感、紧迫感和使命感,奋力冲刺攻坚,把短板补齐,把弱项做强,确保创建各项任务顺利完成。要充分发挥广大群众在创建活动中的主体作用,加大宣传引导力度,形成人人关心创建、人人参与创建的浓厚氛围。

## 市道路客运安全专项整治会议召开

刘江参加

本报讯(记者魏森元)10月9日上午,市道路客运安全专项整治会议在汝州市召开,副市长刘江参加。

刘江指出,目前,全市重点区域打非治违集中行动取得明显成效,但仍有一些问题需要进一步解决。各级各部门要深入贯彻落实全省安全生产电视电话会议精神,按“五个坚决”的要求,在全市范围内深入开展打非治违集中行动,不断夯实道路客运安全基础,全面提升我市道路客运安全管理水平。

刘江强调,各级各部门要强化底线思维,切实增强做好道路客运安全工作的责任感、紧迫感。要坚

持问题导向,树立“预防为主”理念,紧盯道路客运重点领域和关键环节,持续加大隐患排查整治力度,突出“两客一危一重”车辆管理,重拳出击、铁腕治理。要压紧压实责任,建立长效机制,把安全责任的压实传导到位,把齐抓共管的要求落实到位,把依法治理的要求执行到位,为我市综合实力高质量发展重返全省第一方阵作出贡献。

会上通报了交通运输局对我省道路客运违法经营的暗访检查情况。市交通运输局、公安局和汝州市政府的与会代表分别汇报了双节期间道路客运安全和违章客车整治情况。

刘江在汝州市督导调研信访工作时强调

## 加强源头治理 坚持“事要解决”

本报讯(记者魏森元)10月9日下午,副市长刘江带领市政府办公室、信访局、退役军人事务局负责同志到汝州市督导调研信访工作。

刘江一行先后到汝州市风穴路街道办事处、塔寺社区实地调研信访工作,并详细询问开展情况。

刘江指出,汝州市各级要进一步提升政治站位,切实增强做好信访工作的紧迫感和使命感。要坚持问题导向,认真查找问题症结,加强源头治理,严格落实重大决策社会稳定风险评估制度,坚持发展新时代“枫桥经验”,把矛盾

纠纷消灭在萌芽状态。要加强教育培训,严格规范信访事项办理流程,切实提高初信初访办理质量,坚持依法分类处理信访诉求,持续提升基础业务规范化水平。

刘江强调,要坚持“事要解决”,针对城乡建设、农村农业、国土资源、劳动保障、政法和纪检监察等重点领域,涉军等重点群体,重点老户等重点人员,因案施策,有效化解各类问题。要强化领导责任、属地责任、部门责任,形成强大合力。要强化督导问责,不断促进信访工作和问题项目双向规范,全力推动信访工作高质量发展。

## 本月我市将在西安和郑州举办高端人才招聘会

本报讯(记者蔡文瑛)日前,记者从市“2020年招才引智专项行动”组委会了解到,为缓解高校毕业生就业压力,满足城市发展需求,本月我市将在西安和郑州举办两场大型高端人才招聘会。

今年我市招才引智专项行动主要有两场大型线下活动——西安专场高端人才招聘会和河南招才引智大会高端人才(项目)对接洽谈会主场(平顶山专场)活动。其中,西安专场高端人才招聘会将于10月17日在中国西安人才市场招聘广场举办;高端人才(项目)对

接洽谈会主场(平顶山专场)活动将于10月24日至25日在郑州市国际会展中心举办。届时,我市将组织高等院校、科研院所、医疗机构及企事业单位,现场大规模开展省内外人才招聘和项目推介对接。

为进一步吸引青年优秀人才,市委、市政府还专门发出《致高校毕业生的一封信》,介绍我市的历史优势、资源优势、产业优势以及发展优势,并制定生活津贴、住房保障、子女入学、医疗保健、科研经费等人才新政,诚邀广大学子投身鹰城、建设鹰城、筑梦鹰城。

## 温馨提示

## 今日天气

白天到夜里,多云间阴天,偏北风2-3级,最高气温21℃,最低气温15℃

## 遗失声明

国家税务总局平顶山高新技术产业开发区税务局发票、税收票证丢失,声明作废。发票号如下: 税收缴款书(税务收现专用)(151)豫国现 00083645、00158384、00161443、00159006、00159041、00159066 税收缴款书(税务收现专用)四联(151)豫国现 01252583、01252732 税收缴款书(税务收现专用)四联(161)豫国现 00433696、00437207 车辆购置税完税证明 15410129101、15410129517、15410129550、1541215331、16410174695

国家税务总局 平顶山高新技术产业开发区税务局 2020年10月10日